

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 14016** *Anuncio del Ayuntamiento de Madrid por que se rectifica error material contenido en el anuncio de licitación del contrato de Obras de creación y mejora de zonas verdes en distritos zona centro de Madrid. Expte. 300/2017/00428.*

Se rectifica error material contenido en el anuncio de licitación del contrato de Obras de creación y mejora de zonas verdes en distritos zona centro de Madrid publicado en el BOE n.º 47, de 22 de febrero de 2018, en el siguiente sentido:

Donde dice:

"Garantías exigidas. Provisional (importe): Lote 1: 5.578,22/Lote 2: 7.739,19/Lote 3: 26.764,77/Lote 4: 7.993,27".

Debe decir:

"Garantías exigidas. Provisional (importe): Lote 1: 7.993,27/Lote 2: 26.764,77/Lote 3: 7.739,19/Lote 4: 5.578,22".

Madrid, 26 de febrero de 2018.- El Secretario General Técnico, José María Vicent García.

ID: A180015398-1